
ΠΡΟΣ: ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΘΗΝΩΝ 251 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 
Σεβαστουπόλεως 113, ΤΚ 11526, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

1. Σε απάντηση ανωτέρω σχετικής, σας γνωρίζουμε τα κάτωσι.

α. Μέχρι τις 31-12-14 οι εφημερίες των ειδικευομένων ιατρών 
καταβάλλονταν απευθείας στους δικαιούχους από την αρμόδια διαχείριση της 
Διεύθυνσης Οικονομιών Υπηρεσιών του Νοσοκομείου, χωρίς να υπάρχουν 
χρονικές καθυστερήσεις ή οποιοδήποτε άλλο πρόβλημα.

β. Από 1-1-15, κατόπιν σχετικής απόφασης, η καταβολή των εφημεριών 
αποτελεί αρμοδιότητα της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών, γεγονός που συνεπάγεται 
ότι στη διαδικασία εξόφλησης των δικαιούχων εμπλέκονται τρεις διαφορετικές 
υπηρεσίες μέχρι την πίστωση των λογαριασμών των δικαιούχων στην τράπεζα 
καταβολής των δικαιωμάτων τους.

2. Κατά συνέπεια, παρατηρούνται αρρυθμίες και χρονικές καθυστερήσεις, 
καθόσον από την αποστολή των δικαιολογητικών από το Νοσοκομείο προς τους 
αρμόδιους φορείς για την τελική διεκπεραίωση της δαπάνης μέχρι την πίστωση 
του λογαριασμού των δικαιούχων μεσολαβεί ένα μεγάλο χρονικό διάστημα.

3. Εντούτοις, η Διεύθυνση Οικονομικού του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, 
αναγνωρίζοντας το πρόβλημα και μη θέλοντας να διαταράξει την ομαλή λειτουργία 
του Νοσοκομείου, έχει προβεί στην έκδοση απόφασης, με την οποία παρέχεται η 
δυνατότητα διευκόλυνσης των δικαιούχων με την καταβολή των δεδουλευμένων 
εφημεριών μηνών Νοεμβρίου -  Δεκεμβρίου 2015 απευθείας από την οικονομική 
υπηρεσία του Νοσοκομείου.

4. Εν τέλει θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι τόσο η Διοίκηση του 
Νοσοκομείου, όσο και λοιπές εμπλεκόμενες υπηρεσίες της Π.Α. καταβάλλουν κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την εξεύρεση τρόπου σύντμησης του χρόνου καταβολής 
των δεδουλευμένων εφημεριών.

5. Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας.

Αθήνα Α’ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ

ΚΟΙΝ.: ΓΕΑ/Δ6 - ΔΥΓ
ΔΑΥ/Γ2
ΟΛΚΑ
251 ΓΝΑ/ΔΟΥ/Α’ ΔΧ - ΔΠΠ

*-■ | ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΙ
Αθήνα, 29 Μαρ. Ί 6  ΑΘΗΝΠΝ

ΣΧΕΤ.: Η υπ’ αοιθ. 10116/7-3-2016 Επιστολή σας

ΘΕΜΑ: Καταβολή Εωηυεριών.Ειδικευουενων Ιατοών

Ταξίαρχος (ΥΙ) Δημήτριος Χατζηγεωργίου 
Διοικητής

τίγραφο.
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ΠΡΟΣ : 1) την Διοίκηση του 251 ΓΝΑ 
2) την οικονομική Υπηρεσία του 
Γενικού Επιτελείου Στρατού

Αθήνα 7/3/2016 
Α.Π 10116

Θέμα: «Πρέπει άμεσα να πληρωθούν οι δεδουλευμένες εφημερίες του πολιτικού προσωπικού
των ειδικευομένων ιατρών του 251 ΓΝΑ»

Κοινοποιήθηκε στον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών διαμαρτυρία των ειδικευομένων του 251 ΓΝΑ, 
σύμφωνα με την οποία οι πολίτες ειδικευόμενοι ιατροί του Νοσοκομείου, λόγω της καθυστέρησης 
πληρωμής των εφημεριών από Νοέμβριο του 2015, υπέβαλαν την από 29/2/2016 έγγραφη αναγγελία 
επίσχεσης εργασίας.

Για τους λόγους αυτούς ο ΙΣΑ, σας καλεΐ όπως άμεσα διευθετήσετε το σοβαρότατο αυτό ζήτημα 
Επισπεύδοντας την διαδικασία αποπληρωμής των ως άνω δεδουλευμένων των ιατρών και όπως 
ομαλοποιήσετε τη διαδικασία εμπρόθεσμης καταβολής των δεδουλευμένων τους.

Σε υιο εποχή, όπου οι υισθο» των ιατοών του ΕΣΥ και των ειδικευάυενων έχουν ωτάσει 
σε εΕευτελιστικά επίπεδα, σε σύνκοισπ υε άλλεο νώοεο τιο Ευοωπαΐκήο Ένωσπε. όπου τουο 
συνκεκοιυένουο υισβούο. δεν τουε λαυΒάνουν ούτε καν οι καθαοΐστοιεο των Νοσοκοιιείων. 
είναι ανήκουστο οι ιατοοί να παοαυένουν συνενώο απλήρωτοι.

Ο ΙΣΑ θα συνεχίσει να μάχεται υπέρ των δίκαιων αιτημάτων των μελών του και να στηρίζει τους 
συναδέλφους ιατρούς, που καθημερινό, μαζί με το υπόλοιπο προσωπικό, προσπαθούν να προσφέρουν 
τις υπηρεσίες τους υέσα σε εΕαιοετικά δύσκολεο και αντίΕοεο συνθιίκεο.

Παρακαλούμε για την άμεση επίλυση του σοβαρότατου αυτού ζητήματος.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ


